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Centralizovaný systém přináší okamžité výhody, jako je vyšší provozní efektivita,
interoperabilita a automatizace, rozšířené možnosti správy kolaterálu, uživatelsky přívětivé
rozhraní a účinné nástroje pro vykazování dat.

„Společnost Montran byla od prvního dne vynikajícím partnerem, který prokázal skutečné odhodlání
plnit naše potřeby," řekla paní Shkendije Nahiová, ředitelka odboru správy aktiv a rezerv Centrální
banky Kosova. „Nasazení nového centrálního depozitáře cenných papírů mělo pozitivní účinek. Jsme
moc rádi, že se nám podařilo platformu zdokonalit, abychom mohli lépe reagovat na potřeby svých
klientů a zúčastněných stran."

Nové řešení CSD podporuje primární emise, služby úschovy, sekundární obchodování,
automatizované podnikové postupy, správu zajištění a další. Jeho pokročilé funkce spolu s lepší
integrací se stávajícími systémy vybavují Centrální banku Kosova tak, aby mohla nabízet inovativní
služby a rozšiřovat operace.

„Jsme poctěni, že můžeme rozšířit infrastrukturu finančního trhu Kosovské republiky o kritické
řešení společnosti Montran pro kapitálové trhy," řekl Keith Esca, evropský obchodní ředitel
společnosti Montran. „Náš centrální depozitář cenných papírů umožňuje centrální bance
optimalizovat procesy a využívat cenné výhody pro celý finanční trh. Je tomu díky bezproblémové
integraci s infrastrukturou platebního trhu společnosti Montran, která funguje v Kosovu."

Po úspěšném uvedení do provozu pokračuje společnost Montran v úzké spolupráci s Centrální
bankou Kosova a poskytuje průběžnou údržbu, podporu a budoucí vylepšení.

O společnosti Montran

Společnost Montran je předním poskytovatelem řešení pro platební infrastrukturu a infrastrukturu
kapitálových trhů. Poskytuje služby předním světovým finančním institucím s kritickými instalacemi
a operacemi ve více než 80 zemích. Více informací najdete na www.montran.com.

O Centrální bance Kosovské republiky

Centrální banka Kosovské republiky (CBK) je hlavní institucí odpovědnou za udržování finanční
stability, podporu bezpečného a účinného platebního systému, podporu hospodářského růstu a
zajištění zdravého a odolného finančního sektoru v Kosovu. Více informací naleznete na adrese
https://bqk-kos.org/.
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